

VOLUNTATEA

ABONAMENTE:
 Pe un an Lei 500.—
 Pentru instituțiuni și fabrici Lei 1000.—
 Pentru străinătate Lei 1000.—

ORGAN ZILNIC DE ȘTIRI ȘI INFORMAȚIUNI

REDACȚIA ȘI ADMINISTRAȚIA
 TIMISOARA Cetate: P. Sf. Georghe 2
 ARAD: STR. MOISE NICOARĂ 1, et 1.
 LUGOJ, STRADA FERDINAND No. 1.
 Telefonul Redacției (Arad): 154

Insemnătatea zilei de 24 Ianuarie

Ziua de 24 Ianuarie este o zi mareată și sfântă pentru poporul românesc. Ia trebuie sărbătorită și proslăvită de întreaga suflare românească

Acum 71 ani, la 24 Ianuarie 1859, sau unit cele două țări românești: Muntenia și Moldova, într-o singură țară sub numele de România.

Una din dorințele seculare ale Munteniei și Moldovei era unirea lor, dar la această se opuneau țările vecine: în special Austria și Turcia la care nu le convenea o țară românească puternică.

Atunci Muntenia și Moldova, au convenit în ascuns ca să aleagă același domnitor. Planul a fost îndeplinit cu toată dorința ambelor țări.

La 5 Ianuarie 1859 Colonelul Alexandru Ioan I. Cuza a fost ales Domnitor în Moldova și la 24 Ianuarie același an în Muntenia.

Contrar voinței țărilor dușmane, Alexandru Ioan I. Cuza, fiind ales domnitor în ambele țări, unirea cea mult visată odată să realizează.

Aceast eveniment este legat de persoana Colonelului Alexandru Ioan I. Cuza, care a fost primul domnitor al României. Într-o domnie scurtă de 7 ani (1859) 1866 el a făcut reforme însemnate ca: Secularizarea averilor mănăstirești, inproprietărea țăranilor și dezdrobirea țiganilor...

Ziua de 24 Ianuarie 1859 trebuie considerată ca piatra pusă la temelie țării noastre. Atunci s'au încheiat și împlinit primele speranțe românești. Cântecul lui Vasilie Alexandri, însuflețise toate inimile românești, prin frumosul și românescul lui.

Eu sunt frate, tu m'ești frate
 În noi doi un suflet bate
 și
 Unde's doi puterea crește
 Și dușmanul nu sporește

Aceste frumoase și înțelepte versuri au răsunit de decenii pe meleagurile românești au răscolit toate sufletele românești și le au îmbărbătat la jertfe și sacrificii.

Ele vor fi de apururi „Steaua” care trebuie să ne călăuzească în drumul spre menirea mareată a neamului nostru!

Voința Poporului

Lista plugarilor la alegerile județene din Timiș-Torontal

Timișoara. 22. — În vederea alegerilor județene din Timiș-Torontal în afară de lista guvernamentală a național-țărăniștilor, s-a mai depus azi, o listă a plugarilor din Timiș-Torontal.

Această listă e compusă numai din agricultorii români din județ, cari deși înrolați în diferite grupări politice, s-au unit cu scopul de a opri accesul minoritarilor, cari figurează în lista național-țărăniștilor la județ.

Iată persoanele cari figurează în această listă:

Dr. Aurel Ciobanu agricultor Lipova, Ioan Ciucurel agricultor Soșdea, Petru Zesteanu agronom agricultor Clopodia, Pavel Blidariu agricultor Cheveresul mare, Alexandru Tieranu directorul ziarului Svastica Banatului din Timișoara, Gheorghe Todan preot Fibiș, agricultorii: Romulus Muntean Soșdea, Gheorghe Stefan Nerău, Cuzman Bogdan și Gh. Aghel Pesac, Aurel

Maghiaru Remetea mare, Alexandru Tieran învățător director Voiteni, Nicolae Giulan Ulvin, Andre Petrulescu Ioager, Eftimie Foale Sănnicolaul mare, Preda Jianu Comlosul mare, Constantin Roșu Sinersig, Gheorghe Lelea Gataia, Emanuil Ungureanu Satchinez, G. Mărgineanu Sag, Ilie Birdean Checca Română, Dimitrie Jica Ghiroda, Voltezar Agotescu Birda, Trăiță Groza Dragsina, I. Cica Sag, I. Ciurș Vălcani, Iosif Chindea Voiteni, St. Băbău Satchinez, Liuba Unchiașu Cenadul mare, I. Ciuca Ghiroda, I. Beleanu Valios, Avram Jiveovici Brestovăț, N. Țiță Ghiroc, I. Cărbăș Bolda, Petru Toma Sănnicolaul mare, Andrei Boca Ghiroc, P. Jica, Achim Bosioc și Achim Petrovici Izvini, Pacel Petru și Petre Zorlențan Timișoara.

După svonorile cari circulă în județ, se dă ca sigur reușita acestei liste a plugarilor români din Timiș-Torontal.

România la expoziția industrială din Budapesta

București. 23. — Camera de industrie și comerț a dispus ca România să ia parte la expoziția industrială care va avea loc la Budapesta

Data acestei expoziții nu s-a fi-

xal încă. În cercurile economice faptul acesta se comentează foarte mult, el fiind unul din rezultatele frumoase ale conferinței dela Haga.

—x—

Filiala „Societății Ortodoxe Naționale a femeilor române la Oradea”

În urma inițiativei și stăruinței dnei Elena general Stângaciu, membră în Comitetul central al Soc. Ortodoxe Naționale a feme-

ilor române din București, P. S. S. Episcopul Roman Ciorogariu a convocat pe dcele ortodoxe din Oradea la o adunare generală de

constituire a filialei locale a societății amintite mai sus.

În cuvântarea de deschidere, veneratul nostru episcop a spus între altele: am convingerea că la oșera de consolidare a României întregite, biserică noastră strămoșească poate contribui cu foarte mult, dacă pe lângă alte forțe ce-i stau la dispoziție, va ști să îndrumeze spre acest scop și munca sârguincioasă de albire a fiicelor ei, — femeile ortodoxe. Femeile au fost în toate timpurile cele mai devotate lui Isus Christos. Si în toate timpurile sârguința lor în jurul bisericii a dat roade binecuvântate. Si în trecutul bisericii noastre naționale femeia și-a avut rolul ei frumos de a păstra și întări întreagă și nealterată credința ortodoxă a strămoșilor. România întregită va rămâne unită câtă vreme va fi și ortodoxă. Ortodoxia este granița unității noastre sufletești.

Prin trecutul ei Societatea Națională ortodoxă a femeilor române îndreptățește nădejdea unei prodigioase activități în jurul consolidării României întregite. Femeile și așa au rolul lor frumos în jurul apărării și consolidării patriei. — prin rolul lor de mame. Dacă însă la aceasta voi mai adăuga și munca d.ys. în cadrul societății ce dorim ca să înființăm, ca o nouă celulă, de înfrățirea și apărarea românismului aici la graniță, vă veți înscrie numele în istoria întregirii și consolidării României noastre mult iubite.

Evident căldurosul apel al sfântului ierarh, a avut ecoul dorit, căci filiala s-a constituit dintr-o dată cu 47 membre fondatoare și 144 active.

Comitetul ales are compunerea următoare:

Președintă dna Silvia dr. Plopu, vicepresedintă doamnele Zoe colonel Aricescu și Constanța Lupaneca secretare dna Violeta col. Deliceanu, secretar par. protosincol dr. Laurențiu Busuioc, casieră dna Mariaora Boanță, — în total comitetul numărând 24 membri.

Vizarea pașapoartelor

C. F. R. abonamente și alte comisioane la București și Cluj primesc pe lângă garanță

Francisc Sándor

Birou de voiage Arad, Bul. Reg. Maria No. 10. Vis-a-vis de Prefectura Județului. Telefon: 5-11

Groasnica nenorocire a unui invalid

Voind a împăca pe doi bețivi, a fost tăiat cu cuțitul

Timișoara, 22. — In ziua de 21 Ianuarie a fost internat în sanatoriului Bega, invalidul de război Dimitrie Stoicu din comuna Topolăvățul-mare. Numitul a fost tăiat cu cuțitul în abdomen de către Simion Brancu, un vecin al lui din aceeași comună, în timpul când se inapoiiau dela o pomană.

Simion Brancu s-a certat cu țărănul Constantin Neșcu, pe care avea

o ură veche.

Invalidul Stoicu voind a-i împăca, spre a nu se face de răsul lumii, a căzut victimă criminalului Brancu. Criminalul a fost arestat de postul de jandarmi din Topolăvățul mare, care face cercetările, iar invalidul Stoicu se află în agonie, fiind prea puține speranțe de scăpare cu viață.

—x—

S'a înecat în Bega

din cauză că trăia rău cu nevasta

Timișoara, 22. — Astăzi pe la orele 12, la o inspecție făcută de d. comisar Coriolan Veliciu, șeful circ II polițienesc, prin cartierul Fabrică, dsa a găsit pe malul canalului Bega o pălărie bărbătească, iar deasupra ei un certificat de încheierea căsătoriei între Dimitrie Deian de 28 ani din comuna Sânnicolaul mare și Sofia Stanciu din Stamora română. Pe dosul certificatului sunt scrise cu creionul cuvintele următoare:

„Mitră Deian. Sunt scăpat de toate. Rămas bun de Timișoara din cauza nevastei Sofia Stanciu din strada Negruzi 18 circ. II. Sunt înecat în Bega. Deia Mitră.

In urma acestora d. comisar Veliciu a început șimediat cercetările.

La interogatoriul luat femeii Sofia Stanciu, numita a declarat că bărbatul ei Dimitrie Deian, a părăsit-o dela 1 Ianuarie 1930, când a fost pus în disponibilitate de corpul pompierilor din Fabrică, unde a servit doi ani, iar de atunci a venit la ea numai în ziua de 21 Ianuarie.

In noaptea de 21 spre 22. au dormit împreună, și dimineața la orele 7, după ce i-a lăsat 20 lei pen-

tru piață, a plecat în oraș cu scopul să caute de lucru, de unde nu s-a mai inapoiat.

Intâmplător s-a aflat în Timișoara și un frate mai mare al victimei din Sânnicolaul mare, care a recunoscut atât pălăria cât și scrisul fratelui său și care a declarat că nu prea știe multe din viața lui conjugala, decât din auzite, că o duce rău cu soția, care l-a făcut să își mănăce toată averea moștenită dela părinți.

Din partea corpului pompierilor s-a dat cele mai bune referințe despre Deianu, fiind cunoscut ca om muncitor și fără nicio pată.

Până în prezent cadavrul lui Deianu nu s-a pescuit.

Cercetările continuă și vom reveni la timp cu rezultatul lor.

Voitbură.

Un căpitan din armata italiană se căsătorește cu o țărăncă româncă din com. Pâncota

Eri la ora 6 a avut loc căsătoria d. Elisabeta Herculescu cu marele proprietar și căpitan activ în armata italiană, d. Silvestru Giovanni Battista Suchi Val. Dra Herculescu este fiica unui administrator de moșie.

Căsătoria a avut loc cu un fast deosebit, la care au luat parte toa-

te personalitățile din județ.

Acest eveniment este de mare importanță pentru noi, d. căpitan Suchi Valle lucrându-se de mari frumose simpatii în cercurile oficiale italiene.

Uram nouilor căsătoriti viață lungă și noroc.

—x—

Ce-i cu miss Holanda.

Haga, 23. — După alegerea lui Miss Holanda, în sala de recepție se afla și un băiat care într-un strigăt de bucurie a îmbrățișat pe Miss cu cuvintele:

„Traiască mama.

Comisia cercetând cazul, s-a aflat că Miss Holanda e și mamă.

Comisia descalficând pe Miss a rămas numai „mama ... Hollandei.

Pentru reangajații pensionari

In legătura cu suprimarea sporurilor pensionarilor reangajați, foștii reangajați au înaintat un memoriu ministerului de finanțe.

In ceea ce privește împroprietărirea cât și pensiile, guvernul studiază chestiunile.

Fiul regentului Horthy e lucrător la Ford

Sunt venit aici spre a lucra și a câștiga cunoștințe în domeniul industrial ce vor putea servi țării mele la inapoierea mea în Ungaria. Aceasta este explicația dată de Stefan Horthy fiul, în vârstă de 25 de ani, al amiralului Horthy, care azi lucrează la fabrica Ford din Detroit. Tânărul Horthy e un diplomat al universității din Budapesta și e plecat de acolo din luna Mai anul trecut. Fiul lui Horthy urmărește să studieze metodele de producție în seria ce au făcut, pe drept cuvânt faimoase, uzine Ford.

Fiul amiralului Horthy a sosit la Newyork la 12 Noembrie anul trecut. Din Mai până în Septembrie a călătorit în Uganda și Congo belgian, spre a vâna fiare sălbatice

cu unchiul său Eugen Horthy. După o scurtă vizită făcută ministrului ungar la Washington, contele Szechenyi, el s-a instalat imediat la Detroit.

In Uganda am împușcat elefant, rinoceri și alte fiare sălbatice; acum studiez aplicațiile practice ale mecanicii, a declarat unui ziarist tânărul Horthy.

La fabrica Ford, Horthy lucrează ca lucrător mecanic, de răscoplățit cu șase dolari pe zi, salariu începătorilor.

O bătaie sângeroasă la Rovine.

In comuna Rovine din județul Arad doi veri, Rohaci, s-au luat la ceartă.

Cearta complicându-se a dat în bătaie, în timp ce Rohaci Stefan scoase un cuțit și îl implântă vârului lui Ioan.

Victima în stare gravă a fost transportată la spital iar criminalul arestat.

—x—

LOCOMOTIVE NOI.

Din cele o sută locomotive pe care le-am comandat în Germania, au sosit 30.

Ele au fost luate în primire de însuș titularul departamentului de ministru Pan Halipa.

—x—

Noul tarif de Radio.

Noul tarif de radio care se va pune în aplicare în câteva zile, prevede o ridicare de prețuri aproape sulă la sulă.

Această scumpete s-a făcut și în raport cu casele cari dețin radio.

—x—

INSAINARE.

D. prim procuror Nicolae Niculescu fiind înaintat prim procuror la Curtea de Apel din Timișoara va părăsi orașul nostru peste câteva zile.

Cel mai eficace leac în contra tusei și a bronșitelor este siropul Pentusian al d-rului FÖLDES preparate la Farm. Dr. Földes Arad

1930
Februarie
1
Balul
Industriașilor

Cinematograful din Timișoara		
CINEMA CETATE	CINEMA APOLLO	CINEMA MEHALA
24 Ianuarie	24 Ianuarie	24 Ianuarie
Dezertorul	Trag. a familiei Romanov și Paianjenul	Femeia răpăsite

Pentru edificari de primăvară!

cărămidă, țigle, var, țiment precum și material de lemne se transportă și la domiciliu în condițiuni avantajoase: la firma: **Transilvania** Arad, C. Radnei 10

Cum se lucrează în ... Franța
O zi a d-lui Tardieu

Ziarul «Le Matin» scrie:
Dacă legea celor 8 ore de muncă s-ar aplica și președinților de consiliu, ar trebui să constatăm că d. Andrei Tardieu a contravenit la ea, ieri, în proporțiuni neobișnuite.
»Sosit aproape de orele 7 la gara de Nord, venind dela Haga, era la orele 8 la lucru, în cabinetul său de la interne, la 9 și jumate la președintele republicii, la Eliseu, la orele 10 la consiliul de miniștri, la orele 3 la Camera, ceva mai târziu la Senat, la 5 din nou la minister, de unde pleca la orele 9, ca să se sue în tren și să studieze un important dosar în drum spre Haga.
Așa se guvernează cu rezultate.

Garnituri de Damast pt. dejun, Pânzeturî și Plapome
in mare asonrtiment, mai efin la
GLESINGER
1876 Arad, str. Mețianu.

Convocare
Implinindu-se patru ani dela constituirea comitetului școlar al liceului de fete «Elena Ghiba Birta» Arad, Direcțiunea invită la o adunare generală pentru alegerea noului comitet, pe toți părinții și tutorii legali ai elevelor, fostele elevé majore, părinții fostelor eleve, membrii corpului didactic al școlii pe toate persoanele cari se interesează de bunul mers al școlii.
Sedința va fi Duminecă, 26 Ianuarie ora 11 a. m. în sala profesorală a liceului de fete.
In caz de neprezentare a membrilor în număr suficient, ședința se va ține în Dumineca din 2 Febr. cu membrii prezenți.
Direcțiunea liceului de fete.

Vrei să mănânci bine abonează-te la Moș Nicu
cu 1400 Lei lunar.
servesc și mâncări reci.
Lugoj str. Buziaș No. 5. 1661

Execută după comandă tot felul de clururi de tâmplărie și anume: Ferestri uși, rafturi pentru prăvălii portale sufragerii, Dormitoare și Bucătării din cel mai bun material și pe prețuri efine. Mai multe și diferite mobile gata la dispoziție spre vânzare.
Ioan Cotârlă
Fabric str. Cap. Dan 7. Timișoara. (Poyka ucca)

ULTIMA ORA

(Prin telefon, dela corespondentul nostru din București)

Situația internațională

Buletinul de azi:

23! Ianuarie 1930. După cum se vede și din confirmările ultimelor telegrame, reparațiunile orientale au fost complet soluționate. Datorită acțiunei comune a Micei Înțelegeri, România a câștigat procesul la Haga. Problema optanților a încetat de a mai face parte din preocupările statului român. Revendicările optanților vor fi plătite din reparații pe cari ni le datora Ungaria. De asemenea suntem scutiți și de plata sumelor cari s'ar stabili datorite archiducilor. Cu alte cuvinte nu datorăm nimic și nu ni se mai datorează nimic.

In ceea ce privește lichidarea bunurilor bulgare în România, s'a ajuns și pe această chestiune la un acord. Bulgaria va plăti României în schimbul acestor bunuri 270 milioane, din cari 160 vor fi achitate de Franța, Anglia și Italia din partea ce li se cuvine din reparațiunile bulgare. In acest scop, peste reparațiile ce are de primit, cota României a fost sporită cu suma necesară acoperirii celor 160 de milioane.

In legătură cu hotărârile dela Haga, se pare că presa ungară este în afară de realități. Nu s'a priceput încă destul de bine în redacțiile dela Budapesta întrângerea Ungariei la comisiunea Reparatiilor orientale. Unele ziare maghiare cred chiar că pot vorbi de un succes al Ungariei, ceea ce desigur va spori deziluzia în fața realităților, când își vor da seama că în definitiv au de plătit peste trei sute de milioane mărci aur.

Conferința navală dela Londra s'a deschis azi dimineață plenară va avea loc abia Joi urmând ca până atunci să se stabilească programul lucrărilor în toate amănuntele lui. In orice caz este propabil că va fi o conferință de mai lungă durată dată fiind importanța problemei care se pune.

Capitala insulei Creta, Kandeba în flăcări

A ars jumătate din oraș. Pagubele se ridică la câteva sute de milioane

Din Atena ni se trimite știrea că orașul Kandeba, capitala insulei Creta este în flăcări.

Până acum focul n'a putut fi stins. Din cauza vremei, flăcările au luat o mare extindere asupra întregului oraș.

Portăreul de pe lângă judecătoria rurală Siria.
No G. 4786-1929
Publicație de licitație.
No 52 port.
Se publică spre cunoștință generală că în ziua de 13 Februarie a. 1930 începând la orele 4 p. m. se va vinde prin licitație publică la fața locului din comuna Radna casele și aranjamentul compus din următoarele: una masă patrată, 1 șifoner, una pendulă de perete, 1 pian, 1 bufet, 1 canapea, 2 paturi, evaluate în preț de lei 23.600.
Această avere se vinde pentru despăgubirea creitorului Tesalordia

colorată mecanică Sachs din Cluj repr. prin avocatul dr. Mauritiu Deutsch și subst. prin dr. Igoaie Dobos din Lipova, de suma de lei 12.345 capital cu 12 la suta interese pe an, plus speșele ocazionale cu execuția ce are a primi pe baza deciziunei No 9116-1929 a judecătorei rurale Lugoj.
Licitația se va ține și în favoarea creditorilor: Sugar Mausz et V. Volf, S. Metz, din Timișoara pentru capitalul de 7839, 30.000 plus accesorii.
Radna, la 13 Ianuarie 1930
D. Antonescu portărel.
1898

Uniunea micilor industriași și meseriași patroni, din țară, fil. Arad.
Instințare.

Uniunea noastră a reușit ca impozitul pe cifra de afaceri de 2 la sută, dacă va fi solvit prin meseriași, la cererea lor se vor elibera de plata amendei. Aceste cereri pe lângă plata de lei 30, în care sunt cuprinse și speșele și limbrelle rețerate, le face Uniunea, deci sunt rugați toți meseriași cari doresc aș rezolva această chestiune, să aducă atât procesul verbal referitor cât și suma la secretarul Uniunei St Zabb, strada Eminescu 11, până la finea lunei crt.

Arad, la 22 Ianuarie 1930.
Stefan Coroban
pres. filialei

Judecătoria rurală Siria.
No G. 4929-1929

Publicație de licitație
Subsemnatul delegat judecătoresc pe baza decisiului judecătorei rurale Siria No de mai sus, mișcătoarele sechestrate în favoarea lui Engelhardt Ferdinand repr. prin dr. Iosif Veisz avocat din Pâncota, pentru suma de lei 2000 capital și acc. precum și pentru speșele stabilite până în prezent se vor vinde la licitație publică la casa urmăritului în comuna Pâncota, în ziua de 1 Februarie 1930 ora 3 d. m. și anume 2 paltoane scurte de iarnă, 5 scaune, 20 saci cu ciment, 6 bucați rame de ferestre, 1000 b. țigla, 30 mm. grâu, toate acestea evaluate la suma de lei 20.000.

Licitatiunea se va ține în baza art. 107 și 108 a legii execuționale din anul 1881.

Siria la 14 Ianuarie 1930
Deleg. jud. indescifrabil.

G. 12050-1928.

Publicație de licitație.
In baza decisiului judecătorei mixte Arad No de mai sus: 1 otoman, 2 noptiere, un cal negru, 4 porci, 1 ham și alte obiecte pretuite în suma de 47.000 lei cuprinse în favorul lui Unio bancă și soc. com. din Arad, repr. prin dr. Iuliu Orfi avocat din Arad pentru suma de 30.000 lei capital, interese de 12 la sută dela 5 Aprilie 1928, precum și speșele stabilite până acum se vor vinde la licitație publică în Curtici No. 135 la orele 11 în Curtici No 63 continuativ tot în Curtici No 645 continuativ în Curtici No 531 la ora 10 în ziua de 25 Ianuarie 1930. conf. art. de lege exec.

Această licitație se va ține și în favorul: Societatea de comisiun și circulație de vietăți, Landesmuen et Grosz, Banca Aradană, Dacia între prindere de transporturi, Cassa de Păstrare din Arad, Ostoia Vasile Ardelean Alexa, Vațula Iosif, Leipnicker Solomon și Citrom Mauritiu Sefportărel indescifrabil.

Ghete și pantofi eleganți durabili și efțini numai la
Costică Vasiliu
Lugoj, Regina Maria 4.

De vânzare grabnic, pe orice prețuri acceptabile, aranjamente de camere și bucatărie de prima calitate, aflate în depozit la Francis Vigh str Odobescu 7 Elisabetin.

CINEMA
OLYMPIA
LUGOJ

Ian. 24—25 Vineri—Sâmbătă
DRAGOSTE DE CAZAC

puternică dramă rusească
In rol. princip: Powell Shermea, Marg. Liwingston, Josephine Berio

4. Cea mai efțină sursă de ceasuri și giuvaericeale.

„ZINNER”

Arad, Str. Mețianu fost Forrai

Carol Kneffel și Fiul

Arad, Bul. Reg. Ferdinand I. 27.
Casă proprie

Lemne de foc mărunțate. Cărbun de piatră, Cocs silizian Cărbuni de lemn.

Transportat la domiciliu. — Prețuri reduse. — Prima calitate.
1869

Cele mai ieftine și uscată lemne de foc de prima calitate, de fag, și cer cu stânjenuț sau butuci, le găsiți la prăvălia de lemne

Aufricht

Arad Calea Victoriei 1-2
Tăietorie electrică. Serviciu prompt și rapid.

Andrei Vásáros

Garage, Timișoara, Iosefin Bulev. Carol 50. Repararea preciză automobilelor și motocicletelor. Construirea de carusetii și radiatoare noi. 168

Emil Jeviczky

compactator

Timișoara, I. Str. Lonovicu I. oferă compactarea frumoasă a cărților și montarea artistică a mapelor. 135

E. Perlmutter

fabrică de trăsuri și atelier de reparat automobile. Timișoara Bul. Carol 46. — Primește orice lucru în această branșă; Reparare de automobile, sudarea radiatoarelor, arcuri noi și reparare, sudare auto-genă și caroserii noi și reparare.

G. 19571—1928.

Publicație de licitație

In baza execuției de escontentare efectuate în ziua de 4 Septembrie 1929 in baza decizului judecătorei Mixtă Arad cu No 16737—1928 obiecte No G. 19571—1928: 1 credenț cu 2 sertane, 1 porc gras și alte obiecte prețuite în suma de lei 12160, cuprinse în favorul lui Unio: banca, reprezentată prin dr. Iuliu Orfi avocat din Arad, pentru suma de 620 lei capital, interese de 12 la sută dela 1 Iunie 1928, precum și speșe stabilite până în prezent se vor vinde la licitație publică în Curtici 310 la ora 1, în Curtici continuativ în ziua de 25 Ianuarie 1930, art. de lege.

Acceastă execuție se va ține și în favorul lui L. Czukur fiu. Niț Gh., Lebovici Armin, Stern F. Francisc vad. lui Simion Popovici, Feher A. Xentle Darabul, Bașea, Goldschmit Klein Ladislau, Vilhelm Hammer, Alexandru.

Arad, la 31 Dec. 1929.

Sef-portărel: indescifrabil.

1901

No G. 20757—1929

Publicație de licitație

In baza execuției de escontentare efectuate în ziua de 3 Septembrie 1929 in baza decizului judecătorei Mixtă Arad No 7581—1929 obiectele sechestrare în procesul verbal No G. 11312 și 20757—1929: 28 violine, 16 flaute, 2 contrabasuri, 3 si-fonere și alte obiecte prețuite în suma de 72.400 lei, cuprinse în favorul lui Sjar et Vossusverein repr prin dr. Orfi Iuliu avocat în Arad pentru suma de 33670 lei capital, interese de 12 la sută dela 12 Februarie 1929 precum și speșe stabilite până în prezent se vor vinde la licitație publică în Arad strada Matei Corvin 3, la orele 3 și jum. și str. Spiru Gheorghe 5 continuativ în ziua de 27 Ianuarie 1930 conf. art. de lege par. 107 și 108 din anul și legei de exec.

Acceastă execuție se va ține și în favorul lui Vinkelhoffler, A. Ernest și Iosif Langhammer, Ioan Siebenhauer Kuhl Iosif.

Arad, la 31 Dec. 1929.

Sef-portărel: indescifrabil.

1903

Judecătoria rurală Șiria
No G. 2373—1929

Publicație de licitație

Pe baza decizului judecătorei rurale Șiria No de mai sus, mișcătoarele secestrate în favoarea lui Revesz Reisz și Friedmann repr. prin dr. Iuliu Orfi avocat din Arad pentru suma de lei 10.000 cap și speșe se vor vinde la licitație publică în com. Pâncota la casa urmăritului în ziua de 8 Februarie 1930 ora 3 p. m. și anume: 2 canapele, 2 credențe, 2 dulapuri, 1 mașină de cusut și altele, prețuite în suma de lei 45.200.

Licitația se va ține în baza art. 107 și 108 a legii execuționale din anul 1881.

Prezenta licitație se va ține și în favoarea urmăritorului Emeric Menezer.

Șiria, la 12 Ianuarie 1930.

Delegat. jud. indescifrabil
1900

Judecătoria rurală Șiria
No G. 5793—1929

Publicație de licitație

Pe baza decizului judecătorei rurale Șiria No de mai sus, mișcătoarele secestrate în favoarea lui Kohn Carol repr. prin dr. Iosif Veisz avocat din Pâncota, contra urmăritului pentru suma de lei 40.000 capital și accesorii și pentru speșe stabilite până în prezent se vor vinde la licitație publică la casa urmăritorilor în comuna Șiria, în ziua de 5 Februarie 1930 ora 3 dim. și anume: un porc gras, un tractor „Forson” No 14395, 1 foi pentru fauri, 1 bicicletă, 1 orologi de buzunar cu zale, un plug cu 2 fore „Ole-ver” No 221 D. S. 21 pentru tractor 1 căruță cu osii de fier, 9 fețe de perini în stare bună cu fețe, 1 du-lap cu 2 uși, 2 ponevi de lână colorate, evaluate în suma de 40.000 de lei.

Licitația se va ține în baza art. 107 și 108 a legii execuționale din anul 1881.

Șiria, la 16 Ian. 1930.

Delegat. jud. indescifrabil
1904

Lăptăria Comunală

Livrează la locuință lapte pasteurizate în sticlă pro lit. 10,— dela 10 litru mai mult pro, lit. 9, lei, Comenzi primește Centrală Lăptăriei Telefon: 11-39. 282

Români!! Introduce-țivă Radio cele mai bun instrument pentru propagarea culturii și comandați aparatul la: firma „Mann-beim” Timișoara, Iosefin str, Bonaz 185 22. Telefon 672.

Citiți
Voința Poporului!

289

AVIZ

Cu onoare aduc la cunoștință Onor Public român că am deschis un atelier de croitorie în Str. Merczy No. 3. lângă Prefectură. Am pregătire aleasă din București Budapesta și Viena sunt în curent cu modă de mare Lux Francez garantează confecționare solidă croială modernă ireproșabilă cu prețuri convenabile

Cu stimă: Ioan Băieșu.
Cu practica casei Pangl. Furnizorul Curtii Regale București.

Dormitoare de lemn tare dela Lei 10.000

Mobilă de bucatărie aranjament pentru antreuri, camere de fete, camere domnești, birouri și prăvălii. Uși de portaluri, ferestre, și orice alte lucrări și reparații din această branșă, execută în condiții de plată avantajoase:

Iuliu Károlyi tâmplar, str. Bucur 16.

Tot acolo se primește ucenic.

Haine de seară, se vopsesc și se curăță cel mai frumos la fosta stradă Weitzer 11. fosta str. Magyar

Knapp,

Stampile hârtie de scris, cărți de vizită cu tiparul convex execută prompt și efțin. **Stampa** Arad, srt. Brătianu (vizavii cu poșta)

Curs de șoferi

Inscrierile zilnic la Timișoara str I. Vacărescu (fost Bem-gasse) 31. Autorizat de Autoclub.

Aparat de radio cu 5 lămpi

marca „Neutrobyn” complet cu acumulator, pile, anodice, difusor „Ramona” și antenă, predate în funcțiune, plățibil în 18 rate lunare á

Lei 800

„Norma” întreprindere tehnică, Timișoara I. Strada General Praporgescu No. 5. (Piața Sft. Gheorghe.)